
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

Vergadering van 20 juni 2023

Aanwezig: Jan Van de Velde, voorzitter;
Tom De Vries, burgemeester;
Eddy Soetewey, Ellen Brits, Kelly Breugelmans, Steven Mattheus, Anne Troch, schepenen;
Anja Roofthooft, Eddy Landuydt, Chris Ceuppens, Aline Jacobs, Stefan Van den Wijngaert, Bert De 
Ridder, Dorien Deckers, Peter Jansegers, Kristel Groeninckx, An Vermant, Roxanne Leysen, 
raadsleden;
Jo Briers, algemeen directeur

Verontschuldigd: Evelyn Ibie, Matti De Laet, Tom Caluwaerts, raadsleden;
Chris De Clerck, vertrouwenspersoon Eddy Landuydt

Afwezig: Harry Van Royen, waarnemend algemeen directeur

AGENDAPUNT:
Vaststelling jaarrekening 2022, geheel.

DE GEMEENTERAAD:
FEITEN EN CONTEXT

De financieel directeur heeft het voorontwerp van de jaarrekening 2022 opgesteld.

WETTELIJKE MOTIVERING

Het decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald:
• artikels 40 en 41 regelen de bevoegdheden van de Gemeenteraad
• artikel 176 dat bepaalt dat de financieel directeur instaat voor het opstellen van de 

beleidsrapporten
• artikels 249 tot en met 261 regelen de beleidsrapporten.
Het besluit van de Vlaamse regering van 30 maart 2018 over de beleids- en beheerscyclus van de 
lokale besturen, meer bepaald de artikelen 17 tot en met 28 met betrekking tot de inhoud van de 
jaarrekening.
Het ministerieel besluit van 26 juni 2018 tot vaststelling van de modellen en de nadere voorschriften 
van de beleidsrapporten, de rekeningenstelsels en de digitale rapportering van de beleids- en 
beheerscyclus van de lokale besturen.

INHOUDELIJKE MOTIVERING

De jaarrekening dient te worden vastgesteld voor 30 juni van het boekjaar dat volgt op het boekjaar 
waarop de rekening betrekking heeft.
Het jaarrekening 2022 werd opgesteld door de financieel directeur, onder de functionele leiding van 
de algemeen directeur en in overleg met het managementteam.
De gemeenten en OCMW’s maken sinds de invoering van de nieuwe beleids- en beheerscyclus een 
geïntegreerd beleidsrapport.
De Gemeenteraad en de Raad voor Maatschappelijk Welzijn stemmen over hun deel van elk 
beleidsrapport. Nadat de raden het beleidsrapport elk voor hun deel hebben vastgesteld, keurt de 
Gemeenteraad het deel van het beleidsrapport zoals vastgesteld door de Raad voor Maatschappelijk 
Welzijn goed. Door die goedkeuring wordt het beleidsrapport in zijn geheel geacht definitief 
vastgesteld te zijn.
Aan de raadsleden wordt naast de officiële schema’s ook extra informatie verschaft via een bijgevoegd 
document.
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Na beraadslaging:

BESLISSING
11 stemmen ja (Jan Van de Velde, Tom De Vries, Eddy Soetewey, Ellen Brits, Kelly Breugelmans, 
Steven Mattheus, Anne Troch, Aline Jacobs, Peter Jansegers, An Vermant, Roxanne Leysen), 4 
stemmen nee (Anja Roofthooft, Chris Ceuppens, Dorien Deckers, Kristel Groeninckx), 3 stemmen 
onthouding (Eddy Landuydt, Stefan Van den Wijngaert, Bert De Ridder)

Enig artikel.
Na vaststelling door het Vast Bureau van het beleidsrapport voor haar deel en na vaststelling door het 
College van Burgemeester en Schepenen van het beleidsrapport voor wat betreft zijn deel, stelt het 
College van Burgemeester en Schepenen de jaarrekening 2022 zoals toegevoegd in de bijlage bij dit 
besluit in zijn geheel vast voor de entiteiten gemeente en OCMW.

NAMENS DE GEMEENTERAAD:
In opdracht:
algemeen directeur voorzitter
w.g. Jo Briers w.g. Jan Van de Velde
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